

ОТЗЫВ

научного руководителя,

Васильевой Светланы Петровны

о выпускной квалификационной работе

Царинной Татьяны Витальевны

на тему: **Языковая личность протоиерея Артемия Владимирова**

(материалы для курса по выбору в 10-11 классах средней общеобразовательной школы)

КГПУ им. В.П. Астафьева

филологический факультет

кафедра общего языкознания

направление 44.03.05 Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы Русский язык и литература

№	Параметры оценивания	высокая	средняя	слабая	отсутствует
1.	Четкость, логичность структуры работы и изложения материала	+			
2.	Знакомство с основными источниками по теме	+			
3.	Способность к самостоятельному анализу, выводам и обобщениям		+		
4.	Степень вхождения в проблематику, владение методологией исследования	+			
5.	Достоверность результатов исследования	+			
6.	Филологическая эрудированность и научный стиль изложения	+			
7.	Количество и качество анализа языкового материала	+			
8.	Глубина раскрытия темы		+		
9.	Личный вклад в раскрытие темы	+			
10.	Ответственность в отношении к работе	+			

Комментарии научного руководителя

Избранная Т.В. Царинной тема описания языковой личности актуальна. Исследуемый материал, проповеди религиозного характера, представляет интерес с научной точки зрения.

Выводы представленного исследования содержат элемент новизны

Автору удалось логично выстроить работу, в достаточной степени представить теорию языковой личности в трудах современных ученых-лингвистов, структурировать и описать речевые особенности религиозных текстов А. Владимирова, особенности вербализации 14 концептов, характерных для его языковой личности.

Примененные в работе методы анализа соответствуют цели и задачам, анализ представлен достаточно глубоко и последовательно.

Представленные материалы могут найти применение в курсе по выбору в 10 – 11 классах общеобразовательной школы «Русская культура в концептах», разработанном автором.

Проверка оригинальности по системе Антиплагиат.Вуз составляет 57,66 %, с учетом

цитирования 13,08 % удовлетворяет требованиям.

В целом выпускная квалификационная работа Т.В. Царинной является самостоятельным исследованием, носит завершенный характер и может быть представлена к защите.

Рекомендация научного руководителя

Рекомендовать к защите

Доктор филол. наук, профессор, кафедры общего языкознания

КГПУ им. В.П. Астафьева



С.П. Васильева

20.06.2021